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Dôležité upozornenia

Pri nasadení našich výrobkov je nutné dodržiavať 
bezpečnostné predpisy platné v danom štáte. 

Fotky zobrazené v tomto katalógu vyplývajú z 
momentálnej situácie na stavbe. Kvôli tomu nie je 
možné bezpečnosť práce a detaily kotvenia brať 
ako platné a záväzné. Posúdenie nebezpečenstva 
vykonáva zhotoviteľ. 

Počítačové grafiky sú použité pre vysvetlenie 
systémov. Pre lepšiu zrozumiteľnosť boli detailné 
ilustrácie čiastočne upravené. Napriek tomu mu-
sia byť eventuálne nezobrazené prvky zaisťujúce 

bezpečnosť v skutočnosti namontované. Zobra-
zené systémy alebo prvky nemusia byť dostupné 
v každej krajine. 

Bezpečnostné predpisy a hodnoty zaťaženia tre-
ba presne dodržiavať. Zmeny a odlišnosti je po-
trebné doložiť samostatným statickým výpoč-
tom.

Technické riešenia slúžiace k pokroku sú vyhra-
dené. Predpisy bezpečnosti pri práci a hodnoty 
zaťaženia je potrebné presne dodržiavať. Grama-
tické chyby a chyby pri tlači sú vyhradené.

Prehľad systému
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Jedinečné vlastnosti debnenia

DUO – ľahké univerzálne debnenie
stena + strop = jeden systém

DUO môže byť nasadené ako

Debnenie zvislých stien
■■ do výšky 5,40 m
■■ pre steny so šírkou od 15 cm do 40 cm
■■ pre maximálny tlak čerstvého betónu 50 kN/m2

Stropné debnenie
■■ hrúbka stropu do 30 cm

Debnenie stĺpov
■■ pre prierezy stĺpov od 15 cm do 55 cm v 5 cm rastri
■■ pre maximálny tlak čerstvého betónu 80 kN/m2
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Jedinečné vlastnosti debnenia
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Fokus

Najnovšie znalosti o materiáli
Technopolymér v technológii debnenia a lešenia

Uholník PERI z kompozitného materiálu váži me-
nej ako 500 g.

Už niekoľko rokov sa PERI zaoberá výskumom a vývojom produktov 
z polyméru. V centre pozornosti pritom stojí praktické použitie týchto 
materiálov v stavebníctve. Výsledkom je kompozitný materiál na báze 
polymérovej matrice.

PERI výskum materiálov je zameraný na technopolyméry, ktoré sú obzvlášť 
robustné a trvanlivé. Všetky aktivity z oblasti vývoja sa zameriavajú na špecifi cké
 využitie týchto polymérov v technológii debnenia a lešenia. Výsledkom je napr. 
vývoj jednoduchých uholníkov pre okraje stropov ako aj ďalších výrobkov. 

Významný pokrok pri používaní polymérov nastal v PERI vyvinutím nového, kom-
pletného systému debnenia DUO vyrobeného z daného materiálu. V súlade 
so súčasnými požiadavkami trhu boli vlastnosti systémových prvkov DUO optima-
lizované pomocou pridania aditív.

Základnou surovinou pre výrobu prvkov 
DUO sú vlákna obalené polymérom.
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Fokus

Nezávislé orgány potvrdzujú špeciálnu silu inovácie debnenia DUO.  
Systém debnenia obdržal od svojho uvedenia na trh už rôzne ocenenia  
vo viacerých krajinách sveta.

Vo Francúzsku bola PERI novinka vyznamenaná cenou MAT D’OR. Špecialista 
na komunikáciu SAGERET, jeden z najdôležitejších poskytovateľov informácií z 
oblasti stavebníctva vo Francúzsku, uskutočnil prieskum o novinke medzi  
700 000 používateľmi internetu. V priebehu veľtrhu v Angole získala novinka 
cenu "Best Innovation Product" za najinovatívnejší produkt, kde bol systém 
prvýkrát predstavený na severoafrickom trhu. Počas baumy CONEXPO INDIA 
2016 presvedčil systém okrem verejnosti aj porotu, ktorá výrobok v rámci 
"Conference on Maximizing CE Sector Oppurtunities" vyznamenala cenou 
"Construction Opportunities Excellence Award".

Výhody technopolyméru

Nízka hmotnosť
V porovnaní s kovom a drevom ide o veľmi ľahký materiál,  
čo umožňuje rýchlejší, efektívnejší a bezpečný postup prác s 
minimálnym využitím žeriava.

Vysoká odolnosť proti vlhkosti
Technopolymér sa nezmršťuje, nenapučí a nehrdzavie. V po-
rovnaní s drevom a oceľou je tento materiál výhodný pre po-
užitie pri debneniach a lešeniach.

Vysoká flexibilita produktového dizajnu
Vzhľadom na spôsob výroby vstrekovaním je tvarovanie  
prvkov veľmi flexibilné. To otvára nové možnosti pri dizajne 
prvkov napr. pre rozumné spojenie viacerých funkcií.

Dôvod udržateľnosti kompozitného materiálu

Výroba bez odpadu
V procese výroby sú spracované kompletne všetky vstupné 
suroviny, čiže pri výrobe nevzniká žiadny odpad.

Optimálna hmotnosť pre prepravu
Výrobky z technopolyméru majú nízku hmotnosť, čo minima-
lizuje hmotnosť na prepravu ako aj náklady na prepravu, a 
tým aj emisie z výfukov.

100% recyklovateľný
Všetky prvky sú na 100% recyklovateľné. Opotrebovaný  
materiál sa dá použiť pre výrobu nového produktu v súlade s 
podmienkami udržateľného rozvoja.
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Výhody systému

DUO
Univerzálne ľahké debnenie pre steny, základy, stĺpy a stropy

Základné prvky

Základnými prvkami systému sú 
panely DUO vrátane debniacej 
dosky a spojky DUO – kompletne 
vyrobené z kompozitného materi-
álu.

Univerzálne použitie

Vysoká miera využiteľnosti vďaka 
fl exibilnému nasadeniu prvkov pri 
debnení stien, stĺpov a stropov 
pomocou jedného systému.

Montáž bez použitia žeriava

Vysoká produktivita práce a práca 
nezávislá od žeriavu vďaka nízkej 
hmotnosti.

Jednoduchá a rýchla montáž

Rýchly postup prác vďaka ľahko 
pochopiteľným pravidlám pri deb-
není ako aj jednoduchému postu-
pu nasadenia debnenia a postupu 
oddebnenia bez použitia kladiva.

Systémové debnenie DUO je cha-
rakteristické nízkou hmotnosťou a 
extrémne jednoduchou manipulá-
ciou. Inovácia nespočíva len v pou-
žitom materiáli, ale v celkovej kon-
cepcii s použitím minimálneho 
počtu rozdielnych systémových 
prvkov pre steny, stĺpy a stropy. 
DUO je optimálnym riešením pre 
menšie stavebné konštrukcie bez 
zvláštnych požiadaviek na povrch 
betónu a sanačné práce, pri ktorých 
nie je možné použiť žeriav.

Z inovatívneho kompozitného materiálu 
na základe technopolyméru je okrem 
panelov debnenia s plášťom vyrobená 
aj väčšina DUO príslušenstva. Tento 
novo vyvinutý materiál je ľahký a záro-
veň veľmi únosný. 

V centre pozornosti vývojárov stála 
okrem materiálu aj jednoduchá manipu-
lácia so systémom debnenia. Väčšina 
manipulačných prác so systémom deb-
nenia DUO sa dá uskutočniť bez použi-
tia náradia, pracovný postup je jedno-
ducho pochopiteľný. Dokonca aj menej 
skúsení používatelia systémového deb-
nenia môžu s DUO pracovať rýchlo a 
efektívne. 

Vďaka tomu, že sa dá väčšina systémo-
vých prvkov použiť pri stenách, stĺpoch 
a stropoch dochádza k zvýšeniu pra-
covného výkonu. Na neposlednom 
mieste použitia systému DUO sa znižu-
je hlučnosť na stavbe, čo je veľmi dôle-
žité pri stavbách umiestnených v cen-
tre mesta.

Spojka DUO je určená na spojovanie panelov. 
Montáž nevyžaduje žiadne náradie.

Panely DUO sú k dispozícii s výškou 135 cm 
alebo 60 cm. So 6 rôznymi šírkami panelov od 
15 cm do 90 cm je možné prispôsobenie v 
module po 15 cm.
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Výhody systému

Univerzálne použitie
Vysoký stupeň využitia univerzálnych prvkov vďaka flexibilné-
mu debneniu stien, stĺpov a stropov s jedným systémom

* Príklad výpočtu sa vzťahuje na systémové prv-
ky DUO (vrátane tiahiel, stabilizátorov, stojok, 
konzol a ochrany proti pádu z výšky, bez fošní a 
podláh).

Podstatou celého systému debne-
nia je skutočnosť, že veľký počet 
univerzálnych prvkov môže byť na-
sadený pri debnení stien, stĺpov ako 
aj stropov. Vďaka tomu dochádza k 
zníženiu nákladov na investíciu.

Pri požiadavke na množstvo materiálu 
pre debnenie 200 m2 stien a štyri  
2,70 m vysoké stĺpy sú náklady vyššie 
iba o 20 %, ak sa zohľadní aj následné 
využitie systému pri debnení stropov.  
V tomto prípade bude viac ako 2/3 sys-
témových komponentov DUO nasade-
ných pre každú konštrukciu.*

Investičné náklady sú výrazne nižšie 
ako pri použití troch rôznych systémov.

Panely DUO je možné nasadiť verti-
kálne ako aj horizontálne. Vďaka 
tomu dochádza k minimalizácii ná-
kladov spojených s logistikou ako aj 
nákladov spojených so zaškolením 
ľudí na stavbe.

Zvláštnou prednosťou debnenia je jeho 
mnohostrannosť. Panely DUO sa dajú 
nasadiť pri debnení stien, základov, 
prievlakov, stĺpov ako aj stropov. Rov-
nako aj všetky časti príslušenstva, ako 
sú spojky a rohy, sú skonštruované tak, 
aby bolo možné ich univerzálne použi-
tie. Počet rozdielnych systémových 
prvkov je týmto minimalizovaný.

Uľahčuje to plánovanie ako aj požiadav-
ky materiálu na stavbe. Oveľa zreteľnej-
šie sú výhody debnenia v priebehu ži-
votného cyklu, pretože práca na stavbe 
prebieha oveľa efektívnejšie, keďže pra-
covníci postupujú stále rovnakým logic-
kým spôsobom. Okrem toho je potreb-
ný menší priestor na skladovanie a 
zároveň sa znižuje objem prepravova-
ného materiálu, a tým aj náklady na do-
pravu. 

Tento koncept zároveň podporuje aj 
princíp udržateľnosti: menej dopra-
vy a výrazne nižšia hmotnosť pre-
pravovaného tovaru znižuje energiu 
na logistiku.

DUO vďaka svojim panelom s malými rozmermi  
a nenáročnou manipuláciou bol predurčený  
na debnenie základov.

Univerzálne použiteľné prvky DUO  
pre steny, stĺpy a stropy.

Systémové prvky DUO pre steny

Systémové prvky DUO pre stĺpy

Systémové prvky DUO pre stropy
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Výhody systému

DUO je optimalizované na výšku steny 2,70 m, pričom sa na seba postavia dva štandardné panely.  
V prípade, že sa využije možnosť nadstavenia na ležato a panelov s výškou 60 cm vzniknú aj ďalšie 
možnosti.

Pomocou viacúčelových panelov DUO je možné 
zhotoviť obdĺžnikové a štvorcové stĺpy od 15 cm x 
15 cm do 55 cm x 55 cm v 5 cm rastri. 

Pri záhradkárskej a krajinárskej výstavbe je mož-
né DUO využiť pri debnení oporných múrov a po-
dobných stavebných konštrukcií.

DUO je optimalizované pre stropy do hrúbky  
30 cm. Univerzálna pevná hlava DFH je vhodná 
pre použitie so všetkými bežnými oceľovými stoj-
kami.
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Výhody systému

Univerzálne použitie
Vysoká úroveň využitia prvkov vďaka flexibilnému debneniu 
stien, stĺpov a stropov 

Rohy sa spájajú s panelmi DUO pomocou spojok. 
Na obrázku je vidieť príklad nasadenia vonkajšie-
ho a vnútorného rohu. 

So systémom DUO dochádza k sys-
tematickej redukcii množstva roz-
dielnych prvkov. K redukcii dochá-
dza ako pri rámových prvkoch, tak 
aj pri príslušenstve. Premyslený  
dizajn umožňuje ich viacúčelové vy-
užitie. 

Príkladom minimalizácie rozdielnych 
prvkov je kompaktný roh s rozmermi  
10 cm x 10 cm. Roh sa dá použiť pri 
pravouhlých vonkajších ako aj vnútor-
ných rohoch a zároveň pri všetkých  
odsadeniach stien. Pri debnení stropov 
sa roh využíva napríklad ako systémový 
prvok prievlakov.
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Výhody systému

Dobre premyslené je aj viacúčelové nasadenie 
hlavy stabilizátora DUO, ktorá sa dá použiť ako 
držiak zábradlia alebo ako napínací prvok  
pri prečnievajúcich paneloch stropného debnenia.
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Výhody systému

Jednoduchá a rýchla montáž
Rýchly postup prác vďaka intuitívnemu systému debnenia 
a rýchlej montáži a demontáži bez použitia kladiva

Pri vývoji debnenia bolo jedným z hlavných cieľov zaistiť jed-
noduchú manipuláciu. Z daného dôvodu bola celá konštruk-
cia značne optimalizovaná. Montážne postupy systému DUO 
sú zrozumiteľné a ľahko pochopiteľné. K zníženiu nákladov  
na zaškolenie dochádza vďaka tomu, že rovnaké konštrukčné 
prvky sú používané na rôznych častiach stavby. 

Veľmi dobrým príkladom jednoduchej manipulácie je 
spojka DUO. Jej dizajn a k tomu prislúchajúci tvar 
otvoru na paneli umožňujú iba jeden spôsob montáže.

Spojka DUO sa umiestni do oválneho otvoru v ráme a ná-
sledne sa otočí o 90°. Toto spojenie zabezpečuje rovné 
usporiadanie panelov. Vzhľadom k tomu, že sa spojky po 
montáži pevne spoja s panelom a nevyčnievajú, môžu byť 
vopred zmontované zostavy veľmi dobre stohované. 

Spojka DUO sa používa pre:
■■ spojenie panelov dohromady (bežné použitie)
■■ spojenie panelov s rohmi pre vytvorenie rohov, kol-
mých stien a odsadených stien
■■ spojenie s vložkami a doplnkovými profilmi pre vytvore-
nie dĺžkového vyrovnania

Charakteristikou systému DUO je jednoduché používa-
nie, pravidlá pre nasadenie debnenia sú veľmi zrozumi-
teľné. Jednoduchá manipulácia a veľmi často používa-
né rovnaké konštrukčné prvky zaisťujú vysokú 
produktivitu práce na stavbe. Montáž skoro bez potre-
by použiť náradie so sebou prináša ďalšie výhody ako 
sú nižšie riziko zranenia a menšia hlučnosť. 
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Výhody systému

Spojky vyrovnávajú dva panely a po montáži sa 
pevne spoja s panelom a nevyčnievajú. Vopred 
zmontované zostavy sa dajú na stavbe veľmi dob-
re stohovať. 

Pre montáž spojok sú v paneloch DUO ergono-
mické otvory, ktoré slúžia zároveň pre uchytenie 
a premiestnenie panelov na stavenisku. 

Práca bez použitia kladiva znižuje nebezpečen-
stvo poranenia. Významným aspektom je aj zní-
ženie hlučnosti najmä pri stavbách, ktoré sa na-
chádzajú v centre mesta.

Debnenie s DUO je jednoduché. Existuje len nie-
koľko pravidiel pre montáž, vďaka čomu dochádza 
k zníženiu nákladov na zaškolenie a obsluhu.
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Výhody systému

Bez použitia žeriava
Vysoká produktivita a práca nezávislá od žeriava vďaka nízkej 
hmotnosti

Systém DUO je možné v prípade po-
treby premiestniť aj žeriavom. Pre 
tento účel sa používa žeriavové oko 
DUO.

Žeriavové oko DUO má maximálnu 
nosnosť 200 kg. Vďaka nízkej hmotnos-
ti systémových konštrukčných dielov 
DUO je nosnosť žeriavu v porovnaní  
s bežným debnením značne znížená. 
To šetrí náklady a energiu.

Použitím nového materiálu bolo 
možné vyrobiť veľmi ľahké kon-
štrukčné diely. To na jednej strane 
uľahčuje manipuláciu, na druhej 
strane prináša ďalšie výhody, naprí-
klad pri práci v existujúcich budo-
vách.

Každý zo systémových prvkov váži me-
nej ako 25 kg a manipulácia s nimi je 
veľmi jednoduchá. DUO sa tak stáva 
ozajstným ručným debnením a je vhod-
né pre montáž bez žeriava. Práca so 
systémom DUO je menej vyčerpávajú-
ca a unavujúca. To zvyšuje produktivitu 
práce a minimalizuje riziko zranenia. 

Ľahké a malé systémové konštrukčné 
prvky otvárajú možnosti pre nasadenie 
systémového debnenia aj v stiesne-
ných priestoroch, ako napríklad pri sa-
nácii.
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Výhody systému

Ďalšia výhoda: jednoduchá výmena debniacej dosky
Rýchla oprava len s pár skrutkami  
bez potreby špeciálnych zručností

Odporúča sa používať separačný prostriedok 
PERI Plasto Clean. Dá sa jednoducho aplikovať 
pomocou striekačky na separačný prostriedok.

Pravidelné čistenie debniacej dosky 
zaisťuje dobrý vzhľad povrchu betó-
nu a dlhú životnosť. Táto zásada 
platí rovnako pre debniace dosky 
systému DUO ako aj pre ostatné 
systémy debnenia.

Pri systéme DUO nedochádza k žiadnej 
reakcii s betónom, takže náklady na 
čistenie sú minimálne. Napriek tomu sa 
odporúča používať separačné prípravky 
PERI Plasto Clean a po oddebnení vždy 
odstrániť zvyšky betónu, ktoré sa dajú 
jednoducho odstrániťpomocou škrabky 
DUO.

Pri systéme DUO je možné veľmi 
rýchlo opraviť aj väčšie poškodenie 
plášťa debnenia. Dokonca je možné 
veľmi rýchlo vymeniť aj celú deb-
niacu dosku bez špeciálneho nára-
dia alebo odborných znalostí.

Konštrukčné prvky systému DUO ako 
aj debniaca doska DUO z polyméru 
majú veľmi dlhú životnosť. Správnym 
používaním a údržbou je možné zacho-
vať dlhú životnosť všetkých prvkov.

Pri drsných podmienkach na stavbe 
môže dôjsť k poškodeniu debniacej 
dosky. Menšie deformácie alebo škra-
bance sa dajú jednoducho opraviť.  
V prípade potreby sa dá celá debniaca 
doska veľmi jednoducho vymeniť.  
Pričom debniaca doska je dostupná vo 
všetkých veľkostiach panela a dá sa 
jednoducho pripevniť skrutkami.
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Výhody systému

Obzvlášť rozumné: škrabka sa dá použiť aj pri 
utiahnutí matíc.

Debnenie nereaguje s betónom, vďaka čomu sa 
panely jednoducho oddeľujú od betónu. Výsledný 
povrch betónu je vo vynikajúcej kvalite.

Pre očistenie po oddebnení je k dispozící škrabka 
DUO. S ňou sa dajú zvyšky betónu veľmi jedno-
ducho odstrániť.

1. Uvoľnenie skrutiek

3. Osadenie novej debniacej dosky

2. Odstránenie poškodenej debniacej dosky

4. Priskrutkovanie novej debniacej dosky

Bežné opotrebovanie debniacej dosky 
vedie k zhoršenej kvalite povrchu betó-
nu. Z daného dôvodu je pri všetkých rá-
mových debneniach potrebná jej pravi-
delná výmena debniacej dosky. Pri sys- 
téme DUO sa dá výmena debniacej 
dosky uskutočniť bez zvláštneho nára-
dia a znalostí. Ľahká doska v rovnakej 
veľkosti ako panel sa dá jednoducho 
pripevniť niekoľkými skrutkami bez po-
užitia špeciálneho náradia priamo na 
stavbe.
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Prehľad systému

DUO ako debnenie stien, stĺpov a základov
Štandardné použitie pre zvislé konštrukcie
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Prehľad systému

DUO je určené na debnenie 
stien s hrúbkou od 15 cm 
do 40 cm. Pomocou vyrovná-
vacieho prvku sa dá po 1 cm 
prispôsobiť hrúbke steny. 
Stĺpy môžu byť zhotovené s 
prierezom od 15 cm do 55 cm v 
5 cm rastri. DUO je vzhľadom k 
jednoduchej manipulácii vhod-
né aj pre debnenie základov.

Na nasledujúcich stranách sú po-
písané štandardné spôsoby nasa-
denia debnenia stien, základov a 
stĺpov. Vysvetlivky popisujú dôle-
žité základné zásady, ktoré neza-
hŕňajú kompletne všetky podrob-
nosti.

Podrobný popis produktu ako aj 
územné špecifi kácie sú uvedené 
v Návode na montáž a použitie. 
Okrem toho je potrebné vziať do 
úvahy aj príslušný návod na použí-
vanie.
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Štandardné riešenia

Pre napojenie väčšiny prvkov sa 
používa spojka DUO, ktorá sa 
umiestni do otvoru na ráme a 
upevní otočením o 90°.

Spojka DUO sa používa pre bežné 
spojenie panelov, rohov, kolmých 
stien, pri vyrovnávaní dĺžky stien, 
stĺpov ako aj pri paletovaní DUO.

Debnenie pravouhlých rohov, kol-
mých stien a napojenie stien sa 
dá realizovať od 15 cm do 40 cm 
v 1 cm rastri. V tomto prípade sa 
nasadí roh a podľa potreby sa do-
pĺňa vložka.

Na nákresoch sú znázornené niekto-
ré z možností napojenia rohov, kol-
mých stien a pripojení stien. Pri 
štandardnom napojení sa osádzajú 
spravidla vždy 3 spojky na dlhšej 
strane panela a 2 spojky na kratšej 
strane panela. 

Spojenie panelov

Debnenie rohov, kolmých stien a napojenia stien

Vytvorenie pravouhlých rohov, kolmých stien a na-
pojenia stien
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Štandardné riešenia

Pravouhlé rohy sa dajú vytvoriť plynulo. V prí-
pade, že je potrebné použiť vložku, umiestni 
sa medzi posledný panel a roh. 

Debnenie kolmých stien prebieha plynulo s 
hrúbku od 15 cm do 40 cm. Vložky sú k dispo-
zícii so šírkou od 5 cm do 10 cm a používajú 
sa podľa potreby.

Napojenie stien sa uskutočňuje s viacúčelo-
vým panelom a štandardným tiahlom mati-
cou. Alternatívne môže byť osadený štandard-
ný panel s vačkovou maticou.

Debnenie vonkajších rohov sa dá alternatívne 
zrealizovať aj s viacúčelovým panelom a roho-
vou spojkou DUO.

20 24
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DMP 45
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DMP 75

DP 90

DP 90

DC 10
DC 10

DP 15
DP 15

DMP 45

DW C9

DC 10 DC 10

DP 15 DP 15
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Štandardné riešenia

Najužší DUO panel je široký len 
15 cm vďaka čomu sa dá debne-
nie prispôsobiť každému tvaru 
budovy. Jednoduché riešenie os-
tatných rozmerov do 25 cm zais-
ťuje maximálnu flexibilitu.

Dĺžkové dorovnanie sa uskutočňuje 
buď vyrovnávajúcimi hranolmi alebo 
vložkami DUO. Pre dorovnanie väč-
ších presahov až do 25 cm sa použí-
va podopretie dosky.

Podopretie dosky sa dá upevniť me-
dzi dva panely pomocou spojovacích 
tiahiel a systémové dorovnania sa 
upevňujú pomocou spojok DUO. 
Portfólio zahŕňa aj príslušnú podporu 
pre montáž výplňovej preglejky až 
do šírky 25 cm. Pri dorovnaní väč-
ších dĺžok je potrebné osadiť ďalšie 
závory.

Debnenie a dĺžkové vyrovnanie až do 25 cm

Podopretie dosky sa na strane panelu upevní 
spojkami a prekryje 18 mm hrubou preglejkou. 
Vďaka tomu sa dá debnenie dorovnať od 9 cm  
do 25 cm.

Prispôsobenie dĺžky stenového debnenia podľa  
tvaru stavby
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